Matematyka I L
Seria 6

Zadanie 1
Prosze znalezé granice funkcji bez wykorzystania reguty de I’'Hospitala:

1 Tim 2"
z—1g —1
1 —/zxz+1
2. 11%7
r— €T

3. limx—i_ﬁ
z—0 \/E
2 4+x—2

Tl r—1

2 +1
6. li
J}l—{go T — 23«:2

1 =3z 4522
8 lim ————
=00 2 — g + 32

. CoS 2x
9. llm ————
z—m/4 SIN T — COS T

1
10. lim z - sin —
r—00 :L‘

. sinox
11. lim —
«—0 sin fx

12. lin%x - ctgr

.1 ——cos2x
13. lim ——

x—0 172

. i
14. }:I_)Ir%(l' -1)- tg?

15. lim « - sin —
z—0 x

. arcsin 2z
16. lim ———
xz—0 x



arctgs

17. li
18, lim arcsin 2x

z—0 arcsin x

19. lim {—3352 +r— 2}

r——00

2 _
90, lim L —0r+5
2=too —32% — 1 + 5

53+ 22 —6x+1

21. i
2=+450 43 +x — 1
5 .4
99, lim 2 v F1

z——o0 g3 4 Ty — 2

923. lim a* dla 0 <a <1
rz—0+

24. lim 2%®@

z—m /2t

25. lim sin (arctgz)

T—+00

26. lim cos —
r—+00 x

97 Tim D37
x—0 x

28, Tim | 37
z—0 x

+1

29. lim log,

T—+00

:c—l—l‘
2 + 2

30. lim 3~ V/@=1?

r—1

31. lim z-2Y°

z—0~

Zadanie 2
Dana jest funkcja
rz—1 dla z <0
flx) = 0 dla 0<z<?2
20— 4 dla x> 2

Prosze przeanalizowaé ciagltosé tej funkeji i sporzadzi¢ wykres.

Zadanie 3
Prosze przeanalizowaé ciaglo$¢ i znalezé (jezeli istnieja) asymptoty krzywych:
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Zadanie 4

Funkcja f(z) = arctg% nie jest okreslona dla x = 0. Jaka warto$¢ nalezy nadac tej funkcji w
punkcie x = 0, aby byla ciagta w tym punkcie?

Zadanie 5
Prosze wykazaé, ze funkcja f(x) = sgn(z) nie ma granicy w punkcie x = 0, wraz z interpretacja
geometryczng,.

Zadanie 6
Prosze znalez¢ granice funkcji wykorzystujac regule de I’Hospitala:
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